



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CAMPUS SÃO PAULO

EDITAL SPO.028 DE 20 DE AGOSTO DE 2020
ERRATA AO EDITAL 022/2020- COMPRA OU REPARO DE EQUIPAMENTOS

ERRATA 01

O Diretor Geral do *Campus* São Paulo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP) , a Diretoria de Ensino e a Comissão do Auxílio Conectividade nomeada pela portaria nº 108/2020 ,em virtude de ampliação dos valores para os auxílios conectividade aos discentes, publica a presente ERRATA ao Processo de **Auxílio Emergencial Conectividade**, nos seguintes termos, em relação ao **Edital SPO.022, de 30 de julho de 2020**.

1. Item 5: DOS AUXÍLIOS:

Item 5.2:

Onde se lê:

“Será disponibilizado o valor de R\$ 1.000,00 (mil reais), pago em parcela única”

Leia-se:

Será disponibilizado o valor de até R\$ 1.800,00 (mil e oitocentos reais), pago em parcela única.

São Paulo, 20 de agosto de 2020.

LUÍS CLÁUDIO DE MATOS LIMA JÚNIOR
Diretor Geral do IFSP – *Campus* São Paulo